

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Palánka, Fő-utca 281. szám.
 Megjelenik minden vasárnap reggel.
 Egyes szám ára 4 fillér.

Feljelős szerkesztő:
Csernicsek Imre
 Szerkesztő: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:
 Egész évre 6— K
 Fél évre 3— K
 Amerikába egész évre 8— K
Nyitlár sora 30 fillér.

Ne perlekedjünk.

Régi baja az a magyar embernek, hogy nagyon könnyen bajba keveredik, néha egy gombostű miatt is, akár a legjobb emberével is.

A barátságos együttélésre teremt szomszédok, a régi jóbarátok, de még igen gyakran a rokonok közt néha kicsiségekből, éveken át tartó perek támadnak, melyek mindkét félnek tömérdek vesződést, bosszúságot, idővesztést és költséget okoznak, és néha az egész életre összeharagítanak két embert vagy egész családokat, kik különben békésen szépen ellehettek volna egymással jó viszonyban.

Ha az ember felindulásának első hevében határoz, a perbeszálásra mindig találkozik ok. Pedig a perlekedés a szegény embernek, de még a gazdagnak is egyik legnagyobb veszedelme!

Attól a pillanattól fogva, ha pert indítasz, nincs többé nyugtod és nem tudod, nem tudhatod mi vár reád.

A jól vagy rosszul megválasztott ügyvéd kikerdez, kér tőled adatokat, mindenféle meghatalmazást neved aláírását, gyakran pénzbeli előleget is. Azután beadja panaszlevelét. Kell a sok bélyeg. Jönnek a tárgyalások, határidőhalasztások, elmarasztalás, felebezések másodharmadfokig, perújítás Isten tudja hány mindenféle cainja-binja a törvény eljárásnak, mely-

nek minden egyes lépésénél a te ügyvéded, meg az ellenfeled is költenek és számitanak fel költséget, melyet utóbb és pedig néha jó summásan, megítél a bíró.

Kimondhatatlan az a sok bosszúság, mi az embert a kiadason felül az ily perlekedés folyamán érheti, és sok-sok ezerre megy azoknak a forintoknak a száma, melyek a szegény ember zsebéből a pereskedésben évenként elkallódnak ügyvédekre, bélyegekre, tárgyalásokra.

Azért a legmelegebben kötöm szívetekre, hogy ne perlekedjete, ha-

csak valahogy elkerülhető.

Elkerülhető pedig a perlekedés úgy, ha nem engeded magadat a felindulás első pillanatában a pereskedésre elragadtatni, hanem előbb alszol egyet, ha — mielőtt valakivel pört kezdesz, valamely okos és jó emberedtől tanácsot kérsz. Ha más akar téged perbe vonni, mindig ki- sértsd meg a békés egyezkedést!

Hirek.

• A nő. A múlt nyáron Budapesten megtartott választójogi nőkongresszus sokféle hasznot hozott országunknak. Hazánk nőmozgalma természetesen szintén bőven arattja serény vetésének dus gyümölcsseit. A kongresszust rendező bizottság felszámolásakor kiderült, hogy a rendezőség kitűnő gazdálkodásának eredményeképpen pénzülelleggel zártak a számadások. Hogy e pénzből a kongresszusnak maradáno emléket állítson, a Feministák Egyesülete elhatározta, hogy eddigi havonként megjelenő hivatalos lapja helyett kéthetenként megjelenő illusztrált folyóiratot indít. • A nő. című új feminista újság első száma most jelent meg, tanúságot téve arról a sokoldalúságról, melyet a nőmozgalom képvisel. A pompás illusztrált lap szerkesztői Bedy-Schwimmer Rózsa, Szikra (gróf Teleki Sándorné) és Pogány Paula. Az első számban a nők koronázatlan királynéja Mrs. Carrie Chapman Catt ádvözi az új lapot s az ő arcképe mosolyog le a fedőlapról, melynek fejrja Kardos Böske ügyességét dicséri. Bedy-Schwimmer Rózsa; Az örök rejtély című cikkét Szikra két pompás versre követi; Glücklich Vilma: Osztyárharc és feminizmus című cikke mellett Bebel Ágostnak egy a magyar feministákhoz intézett levelét reprodukálja a lap fényképmásolatban. Antal Gézné és Kovács Lydia érdekes riportokkal világítanak bele a nő tipikus nyomorúságának sötét világába. Dr. Dienes Valéria filozófiai beszélgetések címen cikksorozatot kezd, a mely a filozófia magaslátáról világítja meg a feminizmus igazságait. Szirmay Oszkárúé és Szegvály Sándorné a feministák gyermekvédelmi és választójogi munkáját ismerteti. Az irodalmi rovatban Reichenhallerné Pethő Irén ismerteti Szász Zoltán új könyvét, a nőtisztviselőik rovatában Gergely Janka cikkeznek.

Gyermekeknek egyáltalában nem volna szabad bakkávéit inniok, hanem csak jó telet Kathreiner-féle Kneipp malátakávéval.

A Kathreiner akár melegén, akár hidegen, különösen emésztendő s teljesen ártalmatlan, egyáltalán pedig a legjobb minőségű malátából készültén, teljese erőstő is.

Kérdezze csak meg erre nézve háziórosát.

Sirolin "Roche" biztos gyógyhatást nyújt katarrhusoknak, hörghurutnál, asthmanál, influenza után. **Sirolin "Roche"** kezdődő tüdőbetegséget csirájában elfojt. Kellenes ize és az étvágyra való kedvező befolyása megkönnyítik a Sirolin "Roche"-al való hosszabb kurákat!



A légzési szervek meghűléseit legbiztosabban a Sirolin "Roche"-al kezelik. Ezért nélkülözhetetlen ezen elismert és bevált szer minden háztartásban. Sziveskedjék a gyógyszertárakban határozottan Sirolin "Roche"-t kérni.

Peminista Kiskaté című állandó rovat antifeminizmus ellenvéseit cölfolja meg, a glosszák és szemlék rovata pedig a nőmozgalom hazai és külföldi eseményeit ismerteti. Charlotte Perkins Ollman: Magda Margit című modern regénye egészei ki a magyar, nőmozgalom magas színvonalát méltóan képviselő új lap tartalmát. »A nő« feminista folyóirat évi előfizetési díja K. 5.—, félévi díja K. 2.50. Egyes szám ára 20 fill. Szerkesztőség és kiadóhivatal: V. Mária Veleria u. 12.

Bál. A palánkai általános munkás egyeslet február hó 1-én bált rendez. Bővebbet a meghívók.

Polgári Kaszinó. A palánkai polgári kaszinó vasárnap tartotta tisztújító közgyűlését, melyen elnökké Hauswirth Józsefet, igazgatóvá pedig Jervkovszky Jakabot választotta.

A zsebmetszőnek nézett kereskedő. Szabadkáról jelentik: Schreier Dezső szabadkai kereskedő a zimonyi gyorsvonattal utazott haza Ujvidékről. Ökör állomáson, elegánsan öltözött ur szállott fel a szakaszba, a hol Schreieren kívül még, egy honvédszár alezredez ült. Az útas prêmes bundáját a fogásra akasztotta s aztán kiment a folyosóra. Néhány perc múlva igazottan jött vissza a fülkébe — mint később kiderült, Naschitz Jenő budapesti gyárigazgató — és Schreier támadt:

— Figyelmeztetem, hogy ha nem adja azonnal vissza a prémat átadom a csendőrségnek.

Schreier erőlesen tiltakozott a gyanúsítás ellen, mire a gyárigazgató megrántotta a vészféket és a vonat a nyílt pályán megállott. A vonatkísérő személyzet előtt Naschitz negismétele a vádját, a mire Schreier annyira dühbe jött, hogy inzultálni akarta az igazgatót. Schreier felszólítására a kalauzok megnézték a zsebt, de a pénztárca nem volt sehol. Végre az egyik kalauznak eszébe jutott, hogy hátha a téli kabátjában felejtette a gyárigazgató. A tárcát tényleg meg is találták, a fülkében Naschitz prêmes bundájában. Magott az utasok előtt megkövette az ártatlanul meggyanúsított kereskedőt. Schreier azonban nem elégedett meg a bocsánatkéréssel hanem feljelentést tett ellene.

Öngyilkosság Béregen. Baluesen József 38 éves, béregi földmivesnek 3 éves kis fia súlyosan megbetegedett. Miután az orvosi segély sem tudta a fiúcskát az életnek megtartani, e fölött a halálos napján annyira bánatnak és busulásnak adta magát az apa, hogy egy önfelédett — mint levelezőnk írja — pillanatban saját kamarája mester gerendájára felakasztotta magát. Feleségével állandóan jó viszonyban élt, különben is békéstermészetű és bornemissza férfiú volt s így annál feltűnőbbnek tetszet az, hogy őt fényes nappal kamarájában felakasztva találták.

Marci a moziban.

No gyerekek; ki nem volt még közületek moziban? Hát én is voltam. De, hogy el ne áruljakot véletlenül, mert egy kis baj történt a végén. De hadd mondjam csak el sorjában.

Tyűh, de szép volt! A Psylander is játszott a Duci bácsi is játszott. De hogyan játszott. Ugy röhögtem, hogy egy nő, aki előttem ült, kinyitotta az esernyőjét. Azt mondta, hogy én fojton a nyakába röhögök! De én nem hagytam ám magam. Addig ordítottam, — míg becsukta az esernyőjét.

— Na! — szóltam megnyugodva, mikor újra gyászbarabot a szívem. Annak az esernyős nőnek egy akkora toll volt a kalapjában, mint a karom. No megállj; állatkínzó, — szóltam magamban. Nem elég, hogy farkatlanná tettél egy farkast, akkora mondaní egy struccot, még a kilátást is elveszed e ölem? No várj! És a kis zsebkésem ollócskájá nyisszent egyet sa követ kezdő percben a kezemben volt a rút jószág.

De ekkor megijedtem, hogy mit csináljak a tollal! Éppen már szólni akartam, mikor észrevettem, hogy az a bácsi, aki a megnyírbát nő mellett ült, leteszi a kúrtó kalapját a mellre lévő fűres székre. Nekem sem kellett több. Hátra emeltem óvatosan a cilindert, spárgával rakódótem a levágot struccotlat. De milyen jól illett rá!

Jó, hogy éppen nagyon érdekesen játszott a Psylander és mindenki őt nézte. Senki sem vett észre semmit. Nahát milyen érdekes volt! A Psylander borotvát a Duci bácsit és a Duci bácsi megette a habot és mindég egy kis szappant harapott hozzá. De hogy röhögünk! Majd szetszakadtam. Csak me-lertem ült egy csúnya, szigorú képű ember, aki dühösen nezett rám és még oldalba is nyomott, mert nekem jobb kedvem volt, mint neki.

Éppen vége volt az előadásnak és én surranni akartam kifelé, mikor az emberek észreveittek a tollas cilindert. Nahát, hogy röhögünk mindnyájan. Csak ő nem röhögött. Dühös kiáltással ugrott utánam, én meg uccu neki az ajtónak. Éppen akkor ment el mellettem csurva, szigorú képű ember. Hirtelen a karjába kapaszkodtam és elkezdtem ordítani:

— Papa, papa, ez a vadember meg akar ölni!

— Ja, hát maga ennek a csemetének az apja? — mondta a struccotlas. — Maga? Akkor maga is olyan haszontalan, mint a fia, hogy ilyet megenged neki. Ugy látszik nem esett messze a fa az almájától.

— Haszontalan maga! — szólt vissza a szigorú ember, amire jól összeveredtek. De ezt már messziről láttam, mert közben sikerült nyugodtan megszöknöm. Így mulattam én a moziban!

Kereset

minden helységben, saját otthonában. Könnyű harisnyakötési munka. Prospektus ingyen.

Karl Wolf, Wien. VII.

Mariahilferstrasse 82.

Az anyai szív.

— Ó-francia eredeti után. —

Egy legény szeretett egy leányt, aki hű és szivtelen volt.

A leány egy ízben azt álmodta, hogy mindig fiatal és szép marad, sőt szépsége még növekszik, ha szekrényében annak az asszonynak a szívét bíja, aki szeretőjének életet adott.

És így szólt a legényhez:

»Menj, öld meg anyádat, tépd ki a szívét és hozd el nekem.«

A legény megrémülve a szemébe nézett és elmenekült.

Másnap azonban ismét eljött és a leány megint unszolta:

»Menj, gyilkold meg anyádat, tépd ki a szívét és hozd el nekem, hogy örökké szeresselek és szép és fiatal maradjak.«

»Ne követelj oly iszonyu dolgot tőlem«, mondta az ifju.

De ő eskőjával elhalmozta és minden eskő utánból és újból kérte:

»Tedd meg!«

Az ifju azonban eltolta magától és elfutott.

Mánap azért megint csak eljött és a leány újra sürgette:

»Menj, öld meg anyádat tépd ki a szívét hogy örökké szeresselek, hogy mindegy szép és fiatal és boldog legyek.«

»Bocsásd el!«

»Ha meg nem teszed, megleszi más, aki szeret és az lesz azután a szeretőm«, mondá a leány és magára hagyta a legényt.

Kétségbeesetten boljongott az ifju egész nap, s amint besötétedett, haza rohant és megette, amire a leány kérte.

Amint a sötétben szeretőjéhez sielt, meglöbölt és elesett. É, amint sóhajtozva felegyenesedett, halotta, amint a véres anyai szív gyöngödelen kérdezte:

»Megütöted magad gyermekem?«

Budapesti új étterem.

Schlesinger Jakob

tisztelettel értesíti, hogy újonnan legmodernebbül berendezett

orth. kóser

éttermeit megnyitotta:

Budapest, Váci-körút 19,

(ezelőtt Kazinczi-utca 51.)

Elegánsan berendezett vendégszobák, különtermek lakodalmak és mulatságok részére.

TELEFON: 65—87.

Ez az igazi!



„Wagner Hangszer-Király” Budapest, József-körút 15
Különleges hangszerei a következők:
Varázslívola, ajándékkal 4 korona
Csodacstrombita vasag részöl 6 korona
Tündéranagok, 15 csengő, 8 korona
»János vitéz« fuvola 1 és 2 korona
Varázsgedű, felszereléssel 6 korona
Jogásztirogatás billentyűkkel 10 korona
Énekfőgép, amerikai, tölcsér nélkül!
S: Ját javító szakmühevek!
A millánói, parisi és londoni kiállításokon a cég az első díjakkal lett kiüntetve.
Fényképs árjegyzék ingyen!
Óvás! Ügyeljünk a »Wagner« névre és a 15-ös házszámra.

Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?

Ezen rendkívül fontos kérdés foglalkoztatja mindazokat, akik asztmában, tüdő- és torokhüllőgümőkörben, sorvadásban, tüdőcsucshurutban, gyen és bérmentve egy ábrákkal ellátott könyvet írta Dr. med. G. Guttman, a Finséggyógyintézet főorvosa és a könyv e kérdést tárgyalja: „Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?” Azonkívül küldünk egy mintát, a mi bevált világhírű diétikus teáinkból. Sok ezren dicserik, akik eddig használták. Gyakori orvosok, orvosok, Lieberfüvekől van összeállítva, melyek császári rendelet folytán a szabad forgalomnak vannak átengedve. Az Ára oly jutányos, hogy a vagyontalanok is megszerezhetik. De hogy minden betegnek alkalmat adjunk, hogy e tért minden kockázat nélkül kipróbálhassa és bajának mineműsége iránt tájékozódhassék elhatároztuk, hogy minden belegnek megküldjük a „Gyógyíthatók-e a tüdőbajok?” című könyvet és egy próbát a t-ánkból, és pedig teljesen ingyen és bérmentve. Csak tessék egy levelezőlapot írni pontos címével az előbbi cégnek: P U H L M A N N & C o., Berlin 823. Tüggelstrasse 25.

Hajhullás ellen
lugmentes hajmosó
PIXOBIN
lugmentes kamillabajmosó
CIWUCO
oxigénnel

Ára csomagonként 30 fillér.

Fürdőző.

Nemesfenyő
Orgona

Rózsabolya

Csalódásig hően utánozza ezen virágok illatát és ezeket huzamosabb ideig tartja meg, mint az „Illatszernapárnácskák”.

Ára 40 fillér csomagonként.

Ha az Ön helységében nem kaphatók, úgy küldjön bélyegeket 30 illetve 40 fillért és portóra 10 fillért és ezért bérmentve kapja ezen valóban megbízható szerek bármelyikét. — Gyógyszertárak, drogériák, fodrászok és egyéb szaküzletek magas rabtatban és ingyenes propagandában részesülnek. — Készíti: Ciwuco Chemische Industrie Berlin. Egyedüli vezérképviselet: Holzer Emil Zoltán, Budapest, VIII. Szigetvári-utca

Melőtt Szőlővesszőt

Szőlőoltványt,
BORT
gyümölcs és díszfát

vásároljan, a saját érdekében kérje legújabb képes árjegyzéket, mely mindékre hézve sok hasznos tudnivalót tartalmaz.

Pontos cím:

Szücs Sándor Fia
szőlőoltványtelep és bortermele részvtárs.
Bihardiószeg.



Legolcsóbb és leghatósabb hashajtószers.

NEUSTEIN
FÜLÖP
CUKROZOTT HASHAJTÓ LABDACSAI

(Neustein Erzsébet labdaccai)

Minden más hasonló szerrel előnyben részesítendő, mert ezen labdacscok mentek minden kéros alkotórésztől; a legnagyobb eredménnyel használatnak alteti bajoknál, könnyen hajt, vértisztító, egy hasonló szer sem oly előnyös

székrekedést

legyőzni, a betegség legfőbb forrását. A cukrozott tartalma miatt a gyermekek is szívesen veszik be.

Egy doboz 15 labdacscot tartalmaz ára 30 fillér. 1 tefercs, mely 8 dobozt tartalmaz, tehát 120 labdacsc csak 2.- kor. A pénz előzetes beküldése esetén 2.45 K. franko küldetik.



Ovás! Utánzatoktól óvakodjunk Kérjük „Neustein Fülöp hashajtó labdacscat”. Csak az valódi, ha a dobozon és utasításon ami törvényileg bejegyzett védjegyünk piros-lekete nyomással „Heil. Leopold” és az aláírás „Philipp Neustein Apotheke” látható.
Philipp Neustein Apotheke
„zum heil. Leopold”, Wien, I. Plankeng. 6.
Raktár Újvidéken: Nenadovic J. E. Koranyi
Baján: Stanroczyk L., Dr. Markay L.



Nincs többé piszkos kéz!

Törv. védve. Törv. v. édvé

Rendeltégy Botanest, VII. stragy díca 4 sz.



RENOFIN

eredeti svéd tisztító szer piszkos kezeknek
Óriási doboz 50 fill., eredeti doboz 30 fill.

Lerakatok:
Wagenblatt és Henerari, fűszerkereskedő ifj., Cserba György fűszerkereskedő Drescher Gyula vaskereskedő Gladovátz Ferenc utóda fűszerkereskedő Huszár József festékkereskedés Bajánl

Parfümerie „HEZ” illatszertár

Háztartási, kozmetikai és kötszerszeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyen.

Budapest, VIII. Kőfaragó-utca 7. sz.

- Utobb előnyajánlatunk: 1 csoport 2 K 50 f
- 1 drb évtégely francia arc- és kézfinomító,
 - 1 drb francia szappan (bármely illatban),
 - 1 üveg francia parfüm (bármely illatban),
 - 1 üveg francia brillantín (bármely illatban),
 - 1 könyv (60. lap) angol pouderpapír,
 - 1 csomag dr. Heider-téle fogpor,
 - 1 üveg francia fogkefe (csontnyel),
 - 1 csomag amerikai Shampooo szájmossópor,
 - 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz,
 - 10 drb székény és ruhajuttató (francia Sachet tap

összesen 19 drb 2 kor. 50 f.

1 csoport 5 korona.

- 1 üveg valódi odol szájvív,
- 1 üveg amerikai Hair-Petrol,
- 2 üveg valódi kölnivíz,
- 1 üveg valódi francia parfüm (bármely illatban),
- 2 üveg valódi francia brillantín (bármely illatban),
- 6 drb valódi francia pipere szappan (bármely illatban),
- 1 drb fogkefe csontnyel),
- 1 csomag amerikai Shampooo hajmosópor

összesen 15 drb 5 kor.

Szállítás naponta utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett. 24 oldalas illatszert és háztartási értesítőnk kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.

Disznóöléshez!

jó szegedi paprikát rendelni senki el ne mulassza! Ajánlom tiszta szegedi paprikákat a következő rendkívül olcsó árakban: Disznóöléshez finom rózsapaprikát 2.40 K. paprikához, szalonnára sibi legfin. fél-édeses gulyás paprikát K 2.70 és végül a legfinomabbat ami paprikában létezik, szegedi édesnemes csemege-paprikát K 3.- ki önként. Ajánlok továbbá házilag készült igen finom tojásos szegedi csemege-tarhonyát 85 fill., tojás nélküli tarhonyát nullás lisztből 70 fill. kilónként utánvétellel. Paprikából 1 kilót is szállítok, de ajánlatos előbbi cikkek közül összesen legalább 5 kilót rendelni mert a póstatdíj ugyanannyi. Tarhonya rendelhető apró és nagyobb szemű. A paprika később jóval drágább lesz, rendeljen tehát minden háziasszony most. Biztosítom hogy nagyon meg lesz elégedve.

BECKER ANTAL termény üzlete 125 Szeged.



„CLUB” cigarettapapír

csak akkor valódi
ha az itt lerajzolt

védjeggyel van ellátva.

Minden könyvecske teljes 100 lapot tartalmaz.

Utánzatoktól meyek csak silány minőségűek
örizkedjünk.



Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni

Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az On lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője:

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvri-u. 16. sz.
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.



8 napi próbára

kaldöm mindenkinek, kicserélés, vagy a pénz vissza utánvétellel:

Amerik. nikkell óra	K 2.80
Roskopf pat. óra	K 3.—
Amerik. goldin-óra	K 3.50
Vasuti roskopf	K 4.—
Roskopf doplatédl	K 4.50
Lapos városi óra	K 5.—
Ezüst imit. doplatédl.	K 6.—
14 kar. arany óra	K 18.—
Ered. Omega óra	K 20.—
Verseny-ébraszó, nikke-	
lezve 20 cm. magas	K 2.—
Jaughans jegyű	K 3.—
Randium-világítólap	K 4.—
Randium 2 csengőv.	K 5.—
Randium 4 csengőv.	K 6.—
Randium-zene	K 8.—
inga-óra, 75 cm.	K 8.—
" " toronyh.	K 10.—
Inga-óra zene és étlő	
szekeszettel	K 14.—
Gömblyú óra ébr.	K 6.—

3 évi írásbeli jótállás.

Max Böhnel,

Wien, IV. Margarethenstrasse 27/646
Eredeti gyári árjegyzék ingyen.

Minden gyomorbetegség

a rossz emésztések a következménye,

A legjobb változatot és hatásos gyógyfávekből gondosan készített, étvágygerjesztő, emésztést előmozdító és enyhén hájtó házi készítésű, mely a mértékletesség, meghűlés és székrekedés következményeit pld. a bőflőgést, a túlságos savképződést és a göröcsös fájdalmakat enyhíti és megszünteti: **Dr. ROSA gyomorbalzama B. FRAGNER** gyógyszerárakból Prága.

Figyelmeztetés!

A csomagolás minden részén rajta van a törv. védjegy. Forráktár

B. Fraigner

cs. és kir. udvari szállító szam schwarzen Adlers PRAG, Kleinseite 203.

a Nerudagasse sarkán.

Posta szállítás naponként.

1 egész üveg 2 K, fél üveg 1 K 80 f., előzetes beküldése ellenében egy kis üveg, 2 K 80 f. egy nagy üveg, 4 K 70 f. 2 nagy üveg, 8 K, 4 nagy üveg 22 K ellenében 14 nagy üveg bérmentve küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. Raktárak: Ausztria-Magyarország gyógyszerárakban.



Ilyen nehéz Sertést

bír Ön a



Barthel-féle takarmánymész

hozzáadásával 11 hónap alatt elérni; legjobb és legolcsóbb zser a csontképződés, hasmenés, gyomor betegség megjavítására, teheneiknél a tejszap ritást előmozdítja, tyukoknál elősegíti a tojásmennyiséget stb.

Leírás és imertető ingyen.
5 Kg. próba 2.— Kor. postán.

Barthel M. és Társa,
WIEN X. Siccardsburgesse 44.

Aki a Kathreiner-féle Kneipp malátakávéét még nem ismeri, vegyen most rögtön egy csomaggal és próbálja meg.

Ezen már 23 év óta általánosan kedvelt és a legjobbnak elismert ital előállítására új nagy gyár épült. A legmodernebb gépek és műszaki berendezések segítségével a valódi Kathreiner előállítására szolgáló híres Kathreiner-féle eljárás még tökéletesbedott.

A Kathreiner mindig a legjobb ital volt, most azonban a babkávéhoz teljesen hasonló ízénél fogva önmagát is felülmúlja.

Fűszeres, kiadós, tápláló s emellett egészséges és olcsó: ez a valódi Kathreiner.